

Георг Отс на сцене Московской оперетты

Любят советские зрители творчество замечательного венгерского композитора Имре Кальмана. Многие театры страны ставят его «Сильву», «Марицу», «Фиалку Монмартра». Эти музыкальные комедии прочно вошли в репертуар и Московского театра оперетты.

Сейчас театр поставил еще одну оперетту венгерского композитора — «Принцесса цирка» в новой редакции (русский текст А. Костиной, стихи И. Петрова). Спектакль поставлен народным артистом РСФСР Г. Яроном, который одновременно является и исполнителем одной из ролей.

Оперетта подготовлена в двух вариантах — для постановки на сцене театра и в огромном зрительном зале Дворца спорта в Лужниках.

Премьера оперетты «Принцесса цирка» во Дворце спорта состоится 8 и 9 ноября. В главной роли — мистера Икса — выступит народный артист Эстонской ССР Георг Отс.

Москвичи — большие любители исполнительского творчества Г. Отса, поэтому ожидают этой премьеры с большим интересом. Уже сейчас значительная часть билетов на спектакли продана.

Е. РАДЗИВИЛОВ.